

#### Bruttopreis (EVP): CHF **VLUSB3EXT100H** 240.40

Bestellnummer: VLUSB3EXT100H

## Vivolink 100m USB 3.2 Gen1 Extender over HDBT Host

### Vivolink 100m USB 3.2 Gen1 Extender over HDBT Host

Der VLUSB3EXT100H ist ein Host, an den bis zu 4 USB-Geräte angeschlossen werden können,

beispielsweise Kamera, Lautsprecher, Touchscreen oder andere USB 3.0-Geräte. Das Signal wird über ein Netzwerkkabel an den Computer übertragen.

Das System basiert auf HDBaseT 3.0 und unterstützt Datengeschwindigkeiten von bis zu 5 GBit.

### Features:

- Automatische Umschaltung zwischen USB-C und USB-B
- Unterstützt 100m Verlängerung
- Unterstützt bidirektionales PoC und PoC-Steuerung RS232 konfigurierbar für Steuerung und Durchgang
- 2 USB-A für mehrere Geräte
- USB-C-Feststellschraube

### **Technische Daten:**

- Einfach zu installieren : Ja
- Konnektivitätstechnologie: Wired
- LED-Anzeigen: Power
- Material : Metal
- Max. Übertragungsentfernung: 100 m
- Plug an Play: Ja
- Produktfarbe : Schwarz
- Typ: USB3.0 inkl. Netzteil : Ja
- Unterstützte Kabeltyen: Cat6a / Cat7
- RJ-45:1x
- RS-232:1x
- Brand Name: Vivolink
- Garantie: 3 Jahre

## Vivolink 100m USB 3.2 Gen1 Extender over HDBT Host

Der VLUSB3EXT100H ist ein Host, an den bis zu 4 USB-Geräte angeschlossen werden

beispielsweise Kamera, Lautsprecher, Touchscreen oder andere USB 3.0-Geräte.

Das Signal wird über ein Netzwerkkabel an den Computer übertragen.

Das System basiert auf HDBaseT 3.0 und unterstützt Datengeschwindigkeiten von bis zu 5 GBit.

# Features:

- Automatische Umschaltung zwischen USB-C und USB-B
- Unterstützt 100m Verlängerung
- Unterstützt bidirektionales PoC und PoC-Steuerung
- RS232 konfigurierbar für Steuerung und Durchgang
- 2 USB-A für mehrere Geräte
- USB-C-Feststellschraube

### **Technische Daten:**

- Einfach zu installieren : Ja
- Konnektivitätstechnologie: Wired
- LED-Anzeigen: Power
- Material : Metal
- Max. Übertragungsentfernung: 100 m
- Plug an Play: Ja
- Produktfarbe : Schwarz
- Typ: USB3.0
- inkl. Netzteil : Ja
- Unterstützte Kabeltyen: Cat6a / Cat7
- RJ-45 : 1 x
- RS-232:1x
- Brand Name : Vivolink
- Garantie: 3 Jahre





